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Στους 79 οι νεκροί μετανάστες στο ναυάγιο 
ανοιχτά της Πύλου
/ Επικαιρότητα
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Τουλάχιστον 79 νεκροί έχουν ανασυρθεί έως τώρα από τη 
θαλάσσια περιοχή 47 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά της Πύλου
μετά το ναυάγιο αλιευτικού πλοίου που μετέφερε παράτυπα 
μετανάστες.

Οι έρευνες στη θαλάσσια περιοχή για τον εντοπισμό και άλλων αγνοουμένων 
συνεχίζονται από σκάφη του Λιμενικού Σώματος και αεροσκάφη. Έως τώρα 
έχουν περισυλλεγεί 104 άτομα.

Όλοι οι επιβαίνοντες του αλιευτικού σκάφους αναμένεται να μεταφερθούν στο 
λιμάνι της Καλαμάτας όπου έχει οργανωθεί υποδοχή σε συνεργασία με τη 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. Στο σημείο των ερευνών 
επιχειρούν δύο περιπολικά σκάφη ένα ναυαγοσωστικό του λιμενικού μία φρεγάτα 
του Πολεμικού Ναυτικού επτά παραπλέοντα πλοία ένα ελικόπτερο του 
Πολεμικού Ναυτικού και ένα μη επανδρωμένο αεροσκάφος

Σημειώνεται ότι κατά τον εντοπισμό των διασωθέντων κανείς δεν έφερε σωστικό 
εξοπλισμό (σωσίβιο).

Όλοι οι επιβαίνοντες του αλιευτικού σκάφους αναμένεται να μεταφερθούν στο 
λιμάνι της Καλαμάτας, όπου έχει οργανωθεί υποδοχή σε συνεργασία με τη 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.

Στο σημείο των ερευνών επιχειρούν δύο περιπολικά σκάφη ένα ναυαγοσωστικό του 
λιμενικού μία φρεγάτα του Πολεμικού Nαυτικού επτά παραπλέοντα πλοία ένα 
ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού και ένα μη επανδρωμένο αεροσκάφος.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας για το πολύνεκρο 
ναυάγιο στην Πύλο

Σε εξέλιξη η μεταφορά των μεταναστών που εντοπίστηκαν ανοιχτά των 
Καλών Λιμένων

Με λεωφορεία μεταφέρονται στο Ηράκλειο, οι 80 περίπου μετανάστες που 
εντοπίστηκαν αργά χθες το βράδυ στα ανοιχτά των Καλών Λιμένων, ενώ 
επέβαιναν σε ιστιοφόρο που αντιμετώπιζε μηχανική βλάβη. Οι μετανάστες και 
ανάμεσα τους γυναίκες και παιδιά, προέρχονται, μεταξύ άλλων, από τη 
Συρία, το Ιράκ και την Παλαιστίνη και είναι ολοι σε καλή κατάσταση.

Το σημείο που μεταφέρονται είναι η αίθουσα λιμενεργατών στο Ηράκλειο, ενώ 
ανάμεσά τους είναι μια έγκυος που λόγω της κατάστασης της μεταφέρεται σε 
νοσοκομείο.

Ενεργοποιήθηκε το Ειδικό Σχέδιο Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών

Ενεργοποιήθηκαν το Ειδικό Σχέδιο Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών και η 
Ομάδα Αναγνώρισης Θυμάτων Καταστροφών κατόπιν αιτήματος του 
Λιμενικού Σώματος /Ελληνικής Ακτοφυλακής και με απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Παπαγεωργίου και του 
Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, αντιστράτηγου, Λάζαρου 
Μαυρόπουλου μετά το ναυάγιο αλιευτικού πλοίου με μετανάστες που έλαβε χώρα 
σήμερα 47 ν.μ. νοτιοδυτικά της Πύλου.

Όπως αναφέρει το Yπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
σε ανακοίνωσή του, οι φορείς που εμπλέκονται στη διαχείριση των θανόντων, 
έχουν προβεί στις απαραίτητες προετοιμασίες και βρίσκονται σε πλήρη 
ετοιμότητα προκειμένου, μόλις ολοκληρωθεί το έργο της έρευνας και διάσωσης – 
το οποίο βρίσκεται ακόμα σε πλήρη εξέλιξη και πραγματοποιείται υπό τον 
συντονισμό του Λιμενικού Σώματος/Ελληνικής Ακτοφυλακής – να 
προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αναγνώριση και 
ταυτοποίηση των θανόντων.

Ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος 
Τουρνάς και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Βασίλης 
Παπαγεωργίου βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με όλους τους εμπλεκόμενους 
φορείς.
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Σημειώνεται ότι το Ειδικό Σχέδιο Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών αφορά 
στη διαχείριση συμβάντων με πολυάριθμους θανόντες ως συνέπεια φυσικών, 
τεχνολογικών (συμπεριλαμβανομένων βιολογικών, χημικών, ραδιολογικών και 
πυρηνικών συμβάντων) και λοιπών καταστροφών καθώς και εγκληματικών και 
τρομοκρατικών ενεργειών και εφαρμόζεται μετά την ολοκλήρωση των 
διαδικασιών διαλογής, προνοσοκομειακής περίθαλψης και διακομιδής των 
επιζώντων.

Το σχέδιο αυτό καθορίζει ένα σύστημα για την κατάλληλη οργάνωση και 
συντονισμό των εμπλεκόμενων φορέων και υπηρεσιών, για την αποτελεσματική 
διαχείριση των συμβάντων με πολυάριθμους θανόντες.
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